



Статья предоставлена Антоном Быковым, ведущим аналитиком компании FxOpen в рамках сотрудничества с порталом ForexPros

Фьючерсы на золото восстановились после крупнейшего трёхдневного спада с 2008

Forexpros - Фьючерсы на золото восстановились во вторник, так как самый большой трёхдневный спад с финансового кризиса 2008 года создал возможности для покупки инвесторами, а фьючерсы на серебро также разместили сильный подъём.

На разделении Comex Нью-Йоркской товарной биржи фьючерсы на золото с поставкой в октябре торговались на 1654,95 долларов США за тройскую унцию в конце азиатской торговли, поднявшись на 3,91%, близко к самому значительному однодневному росту с марта 2009 года.

Ранее они выросли на 4,15% и торговались на дневном максимуме USD1657,95 за тройскую унцию.

Цены на золото упали почти на 14% в последние три торговые сессии, поскольку некоторые инвесторы продали драгоценный металл, чтобы собрать денег и покрыть убытки на других рынках.

Тем не менее, резкое снижение вызвало активное заключение сделок покупки трейдерами, считающими, что цены будут и дальше падать на фоне текущей озабоченности по поводу долгового кризиса еврозоны и опасения по поводу перспектив мировой экономики.

В понедельник высокопоставленный политик европейского Центрального банка сообщил, что средства EFSF (Европейский фонд финансовой стабильности) в размере EUR440 млрд. могут быть использованы в качестве залога для кредита ЕЦБ, что сделает доступной большую сумму денег.

Тем не менее, ключевое голосование в немецком парламенте в этот четверг утвердит возможно ли расширение полномочий EFSF.

Мировой представитель финансовых услуг Commerzbank сообщил в докладе в понедельник, что трейдеры золота позиционируют себя в драгоценный металл накануне голосования по EFSF "в случае, если завершится хорошим результатом, что приведет к распродаже доллара и рост склонности к риску".

Увеличение физического спроса в Индии также поддерживает цены, а потребители увеличили закупки слитков перед свадебным и фестивальным сезоном, во время которого золото пользуется большим спросом и он должен начаться в октябре.

На Comex серебро с поставкой в декабре выросло в цене на 6,07% и торговалось на USD31.79 за тройскую унцию, а медь с поставкой в декабре подскочила на 2,51% и торговалась на USD3.365 за фунт.

Morgan Stanley объяснил недавнее снижение серебра «растущей озабоченностью по поводу промышленного использования» и «высокого розничного компонента в кругу инвесторов».

Доллар США вырос против большинства основных валют

Forexpros - Доллар США вырос против большинства основных валют во вторник, так как настроения рынка укрепились, но комментарии министра финансов Испании повлияли на евро.

Во время утренних европейских торгов доллар вырос против евро, пара EUR / USD упал на 0,16% до 1,3512.

Евро упал после того, как министр финансов Испании Елена Сальгадо сообщила о том, что пока в планах нет увеличения фонда поддержки еврозоны до EUR2 трлн.

Также во вторник отчет показал, что индекс потребительского климата Германии от GfK остался на уровне 5,2 в августе. Аналитики ожидали, что индекс снизится до 5,1 в прошлом месяце.

Доллар также вырос против фунта, GBP / USD упала на 0,10% до 1,5548.

Тем временем доллар вырос по отношению к йене и швейцарскому франку, USD / JPY поднялась на 0,09% до 76,43 и USD / CHF выросла на 0,14% до 0,9029.

Ранее сегодня отчет показал, что индикатор потребительской активности Швейцарии от UBS показал в августе наибольшее снижение за девять лет, упав до 0,79 с 1,28 в предыдущем месяце, так как сильный швейцарский франк повлиял на потребительские настроения.

Также во вторник правительство Японии заявило, что хочет выработать меры для уменьшения влияния сильной иены на экономику страны и планирует принять меры до завершения дополнительного бюджета для финансирования расходов на реконструкцию.

Доллар США вырос против канадского, но снизился против австралийского и новозеландского долларов, USD / CAD поднялась на 0,14% до 1,0266, AUD / USD выросла на 0,61% до 0,9894 и NZD / USD выросла на 0,94% до 0,7876.

Доллары Новой Зеландии и Австралии, связанные с сырьевыми товарами, нашли поддержку, так как цены на сырье подскочили после крутого спада в последние дни.

Индекс доллара, который отслеживает динамику доллара против корзины из шести других основных валют, вырос на 0,27% до 78,98.

Позже США подготовит доклад о потребительской уверенности, в то время как член комитета по открытым рынкам ФРС Ричард Фишер выступит с речью.

www.forexpros.ru